



## **В Еврейской автономной области местная жительница предстанет перед судом по обвинению в убийстве своего новорожденного ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Еврейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летней жительницы города Облучье. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка). По версии следствия, утром 6 августа 2013 года подозреваемая у себя дома самостоятельно, без помощи врачей, родила жизнеспособного ребенка мужского пола. После этого поместила новорожденного в пластмассовое ведро вниз головой. Через некоторое время после родов у женщины открылось кровотечение, она вынуждена была вызвать бригаду «скорой помощи», врачи экстренно госпитализировали ее в медицинское учреждение. Медики предположили, что кровотечение вызвано осложненными родами, произошедшими в домашних условиях, о чем сообщили в правоохранительные органы. Прибывшие по месту жительства женщины следователи обнаружили в ведре тело новорожденного мальчика без видимых телесных повреждений. Согласно выводам экспертов, смерть ребенка наступила от механической асфиксии вследствие сдавления органов грудной клетки и закрытия отверстий носа и рта. В ходе следствия женщина признала себя виновной и объяснила свой поступок тяжелым финансовым положением, наличием двоих несовершеннолетних детей и неподходящим возрастом для воспитания новорожденного. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595801>